

Ейским межрайонным прокурором организована встреча с предпринимателями и представителями предпринимательского сообщества.

В ходе встречи обсуждены актуальные проблемы предпринимательского сообщества Ейского района. Это вопросы работы контрольно-надзорных органов,

технологического присоединения к коммунальным сетям, формирования тарифов, принимаемых органами государственной власти и местного самоуправления нормативных правовых актов, в целях выявления административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности и избыточного контроля за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства и т.д.

По итогам совещания принято решение, выполнение которого будет направлено на снижение административного давления на бизнес, продолжение межведомственного взаимодействия в указанной сфере и обеспечение эффективной защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.